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Petřvaldský zpravodaj 
MK ČR E 10176                                                                    12/2023 prosinec 

 

 

Všem občanům Petřvaldu a Petřvaldíku  
přejeme hezké Vánoce,  

hodně zdraví, štěstí a úspěšný vstup do  
nového roku 2024. 

 

 

Informace pro občany 

Žádáme občany, aby v nadcházejícím zimním období nenechávali stát své 
automobily na místní komunikaci, ale parkovali je na vlastních pozemcích. 
Odstavováním na komunikaci ztěžujete práci vozidlům zimní údržby a snadno může 
dojít k poškození vašeho vozidla. Děkujeme za pochopení. 

Svoz popelnic během svátků zůstává beze změny.  

Děkuji základní a mateřské škole, kulturní a sportovní komisi, pracovníkům obce, 
spolkům a všem, kteří se podíleli na konání Vánočního jarmarku. Velký dík patří 
rovněž Holkám Sokolkám, které pro nás i v letošním roce připravily krásnou Vánoční 
výstavu s kulturním programem.  

Dovolte mi touto cestou poděkovat všem pracovníkům obce za celoroční práci. Děkuji 
také zastupitelům obce za účast na zasedáních zastupitelstva, za podnětné 
připomínky a práci pro naši obec.  

Václav Kološ, starosta 

 

Pracovní doba přes vánoční svátky v ordinaci praktického 
lékaře a na Obecním úřadě v Petřvaldě 

 

Ordinace praktického lékaře MUDr. Amila Švidrnocha bude ve dnech 27.12.2023 – 
29.12.2023 uzavřena.  

Obecní úřad v Petřvaldě bude ve dnech 21.12.2023 – 29.12.2023 uzavřen. 
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Zprávičky z MŠ 

I v tomto školním roce jsme se rádi setkali se všemi dětmi. S nadšením jsme mezi 
sebe přijali nové nejmladší děti ze třídy Koťátek. Všichni jsme si v první polovině 
školního roku užili spoustu zábavy a všelijakých radovánek ve svých třídách v rámci 
výchovně – vzdělávacího procesu. Letos máme v MŠ pohybový kroužek a pro 
předškoláky probíhá jednou za čtrnáct dní angličtina.  

Pro děti jsme připravili také mnoho akcí, které se setkaly s úspěchem. Přijela za námi 
do MŠ tato divadla: Ententýky, Letadlo, Leonka, Koloběžka, jeli jsme do kina na 
představení Michala z Kouzelné školky. Děti ze třídy Berušek se podílely na akci 
Vítání občánků. „Zakouzlit“ si děti mohly s kouzelníkem Alešem, který k nám jezdí 
pravidelně. V říjnu a v listopadu nechyběly Halloweenské dílničky a Podzimní stezka, 
která skýtala mnohá dobrodružství. V polytechnických dílničkách si děti se svými 
rodiči vždy vyrobí krásné věci, letos stojánek s kočičkou, které si pak odnášejí do 
svých domovů. A jak je již tradicí, i letos jsme vystoupili s krátkým pásmem písniček 
a básniček na Vánočním jarmarku. Ke spolupráci jsme přizvali Karolínu Martiníkovou 
a Jiřího Baďuru – žáky osmé třídy, aby nám pomohli se sólovými party v písničkách, 
za což jim, třídnímu učiteli a p. učitelce Jurinové i vedení školy moc děkujeme. Ani 
letos nemohla chybět nadílka svatého Mikuláše, který si vzal na pomoc své věrné 
druhy – čerty a anděla. Pro rodiče jsme si s dětmi také připravili hezký program na 
besídky, které měly mikulášskou či vánoční tématiku.  

Přejeme všem krásné Vánoce, hodně zdraví a štěstí po celý rok! 

 

 Krasojezdci úspěšně zakončili rok 2023 

Definitivní tečku za letošní sezónou udělal závod v maďarském Bokodu, který se 
uskutečnil 11. 11. 2023, za účasti závodníků z Maďarska, Slovenska, Ukrajiny, 
Německa, Hong Kongu, Peru a Česka. Z našeho oddílu se této soutěže zúčastnilo 5 
závodníků ve čtyřech kategoriích. V kat. žaček U13 (do 12 let) startovaly tři naše 
závodnice - Alena Čani, Eliška Rozehnalová a Nela Pavliňáková. Opět se jim sestavy, 
až na malá zaváhání, celkem povedly. S velkou převahou zvítězila Alena výkonem 
68,0b., 4. místo obsadila Eliška 53,55b. a hned za ní na 5. místě skončila Nela 44,87b. 
V kat. žaček U11 (do 10 let) zvítězila mladší sestra Nely Gabriela Pavliňáková 
výkonem 31,49b. 

V kat. žáků U13 náš oddíl reprezentoval Zahar Rozhkov, který v konkurenci 
výborných Asiatů, obsadil skvělé 4. místo za výkon 39,95b. 

Nejkvalitnější výkon z našich závodníků předvedla dvojice žaček Nela Pavliňáková - 
Eliška Rozehnalová. Svoji kat. vyhrály výkonem 36,8b., když ztratily pouze 0,1b., což 
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je jejich nový os. rekord, který budou těžko překonávat. Teď už nás čeká až do 
začátku února jen houževnatý trénink, abychom v příští sezóně byli ještě lepší. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří nám krasojezdcům pomáhají a podporují 
náš oddíl a zároveň také popřát všem krásné prožití blížících se vánočních svátků  
a do nového roku 2024 hodně radosti, pevného zdraví, štěstí a vzájemné tolerance. 

Kamil Bartůněk 

Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku, z.s. informuje 

Informace Spolku k podpisovým archům pro konání krajského referenda v otázce 
logistického armádního centra u letiště Mošnov. 

Vážení spoluobčané, 

v minulých dnech jsme vám do schránek roznesli podpisový arch spolu s vysvětlující 
informací a tiskovou zprávou přípravného výboru pro referendum. Referendum je 
demokratický nástroj, který umožňuje občanům, aby oni sami rozhodli v otázce, pro 
kterou je referendum vyhlášeno. 

Vysvětleme si následující: PODPISY SE NYNÍ SBÍRAJÍ PROTO, ABY 
REFERENDUM BYLO MOŽNÉ VYHLÁSIT. Vyhlášení referenda je iniciativou 
opozičních zastupitelů Moravskoslezského kraje, kterou se nám, občanům Petřvaldu 
a širokého okolí, snaží pomoci, ABY U LETIŠTĚ MOŠNOV NEVZNIKLA VOJENSKÁ 
ZÁKLADNA, TEDY ARMÁDNÍ LOGISTICKÉ CENTRUM. Náš Spolek tuto aktivitu 
podporuje, neboť cíl máme stejný, jen nás k němu vedou odlišné důvody: 

1. My odmítáme zábor kvalitní orné půdy pro výstavbu armádního logistického 
centra (LOG HUB AČR Mošnov), doporučujeme využití stávajících opuštěných 
vojenských areálů a ploch, tzv. brownfieldů.  

2. My odmítáme jakoukoliv zástavbu v záplavovém území, z důvodu ohrožení 
záplavovou vlnou v případě víceleté vody (můžeme doložit odbornou studií). 

3. My odmítáme vznik LOG HUB AČR v tak těsné blízkosti zastavěné části naší 
obce – dle plánů by těsně sousedil s domy v „Závodí“ a ohrožoval by tak naše občany 
zvýšeným hlukem (vojenská letadla, železnice), prašností a dalšími negativními vlivy. 

4. My odmítáme přeložení regionálního biocentra Petřvaldská Lubina, které se 
nachází po obou březích řeky Lubiny ve směru „horní“ konec Petřvaldu, na opačný 
konec Petřvaldu – soutok řek Trnávka a Lubina (okolí „mostku“ u rybníků směr Stará 
Ves) a to z důvodu možného zničení poslední klidové zóny naší obce sloužící k 
procházkám do přírody podél řeky Lubiny. 

5. My odmítáme výstavbu LOG HUB AČR z důvodu ohrožení blízké CHKO Poodří 
a Ptačí oblasti Natura 2000 a všech živočišných druhů, které zde dosud poklidně žily. 
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Každý váš podpis je šancí, jak zabránit výstavbě LOG HUB AČR na území obce 
Petřvald a je krokem k tomu, aby naše vesnice zůstala nadále klidnou obcí s klidovou 
zónou podél břehů řeky Lubiny. Pojďme se proto společně zapojit do sběru podpisů 
ve svém okolí – mezi přáteli, kolegy z práce, v rodině, v celém moravskoslezském 
kraji. Sběr podpisů bude probíhat do dubna 2024, a pokud se podaří sesbírat potřebný 
počet podpisů, bude se referendum konat na podzim 2024 spolu s volbami do 
krajského zastupitelstva. Podepsané archy (i ty plně nepodepsané) odevzdejte, 
prosím, na adrese našeho Spolku: Petřvald čp. 63 (Veřmiřovští) nebo u paní Míši 
Larišové v prodejně textilu na náměstí.  

Děkujeme vám, kterým osud naší obce není lhostejný. 

Za Spolek občanů Petřvaldu a Petřvaldíku, z.s. 

Pavla Veřmiřovská 

 Tříkrálová sbírka 2024 

Vážení příznivci a podporovatelé Charity Studénka, 

pomalu se blíží konec roku a my připravujeme nadcházející ročník Tříkrálové sbírky, 
který proběhne od 1. do 14. ledna 2024.  

V naší charitě se prostřednictvím výtěžku sbírky snažíme podporovat lidi se 
zdravotním znevýhodněním, kteří si u nás mohou zapůjčit kompenzační pomůcky, 
dětem z nízkopříjmových rodin financujeme volnočasové aktivity a část financí 
sbíráme na financování výstavby nové budovy – Domu sv. Jáchyma, který navýší 
stávající kapacitu domova pro seniory a vzniknou zde služby nové. 

Jsme si vědomi, že potřebných lidí a sbírkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že 
jako každý rok, i pro ten příští, otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i starším 
koledníkům a finančním příspěvkem nám pomůžete pokračovat v činnostech, které 
bychom bez vaší podpory nemohli realizovat a které usnadní život mnoha lidem ze 
Studénky a blízkého okolí, kde sbírku realizujeme. 

Díky Tříkrálové sbírce můžeme začít nový rok dobrým skutkem a koledníci rozšíří 
radost a požehnání. Společnými silami dokážeme, že každá 
koruna pomáhá tam, kde je potřeba. Charitu Studénka můžete 
svým finančním příspěvkem podpořit prostřednictvím koledníků 
nebo platbou na účet či QR platbou. 

č.ú.: 66008822/0800, v.s. Charity Studénka 77708015 

 

Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka 
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P o ř a d  s v á t e č n í c h  b o h o s l u ž e b  

Datum Petřvald Trnávka Mošnov 

Sobota 16.12.2023 17.00 
  

Neděle 17.12.2023 10.00 08.45  07.30 

Sobota 23.12.2023 17.00 15.30  18.30  

Neděle 24.12.2023 21.00  15.30  19.30  

Pondělí 25.12.2023 10.00  08.45  07.30  

Úterý 26.12.2023 10.00  08.45  07 30 

Sobota 30.12.2023 17.00  
  

Neděle 31.12.2023 10.00  08.45  07.30 

Pondělí 01.01.2024 10.00  08.45  07.30  

Sobota 06.01.2024 17.00  
  

Neděle 07.01.2024 10.00  08.45 07.30  

 

                         Betlémské světlo  

Petřvaldští skauti informují, že i letos přivezou Betlémské světlo, které bude  
k dispozici 24. prosince dopoledne v zádveří kostela sv. Mikuláše v Petřvaldě. 
Zájemcům, kteří si napíšou na adresu: skautpetrvald@gmail.com, ho ve stejnou dobu 
přinesou přímo domů.  
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Knihovna informuje   

Ráda bych velmi poděkovala KNIHCENTRUM.CZ s.r.o. za štědrou nadílku 
krásných knih, které nám do knihovny darovali a obohatili tímto naši knihovničku.  

Děkuji i ostatním malým dárcům z řad maminek, které z domácích knihovniček 
přispívají vyřazenými knihami. 

Děkuji všem čtenářům za přízeň a za milé přijetí. 

Přeji všem čtenářům i nečtenářům poklidné, krásné, radostné Vánoce a těším se na 
setkávání v novém roce. 

OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY: 

Pondělí 13.00 – 17.30 hod. 
Úterý   9.00 – 13.00 hod. 
Středa ZAVŘENO 
Čtvrtek 13.00 – 17.30 hod. 
Pátek ZAVŘENO 

 
Zavřeno bude od 22.12.2023 do 2.1.2024. Uvidíme se v novém roce ve čtvrtek 
4.1.2024. 

Upozorňuji na změnu otevírací doby v knihovně v Petřvaldíku. Od nového roku 
bude otevřeno ve středy od 16.00 do 18.00 hod. Budu se na vás těšit poprvé ve 
středu 10. 1. 2024. 

 

Vaše knihovnice Monika Rubina 
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